<t o0

~ ™

‘ Qo] 570z 71

=7]& 3°Jth

ol




N

._._“_..u
)

A

i




4

8§ 8 6 5 4 4

11
12
13
14
15

115cm

ul

o] 54 wj 7} & 71 ElB 2 115cmo|th ]




W =

1 rlo
oZ o
Mo ©

i
0%
i
lo
N

—_
w
T~ 00 J © @
N CO O = Ot
— o N W

[ 2
> HEeD 165cm

E ngg
o
il
1o
N
i
s
A
=
(i
N
o

S,
[
o
s
ko)
N
N
N
ol

Z717F 16 o 7P 2 471 TS o)X B2 165 cm O]t




i
R Aol 218 603 ©f

5.

9 3 4 4 6 0

1 7 8 6 3

5

4

=71

3

&

o & 570122 5ot

J

oA

—

Z717}6, 7, 82




1}

oln
oy
L3
—_
Mo_l
~
NS
il el
T W
m_m Al
=
5
—r N
mm N
=
= B
B RO
G0N
ol o
R oH
Moo
oh TX
o =
Ny
N
oo o
RN

6.

4 7 8 9

5 6 7 8 9

2 3 4 5 7 8

1

4 6 8

il

4

227} 7}

=
T

%

17

‘%}o

£ 2]
Het A2t 7 e E71E 40]0,




ohg-2 Yol 1 SE e 7] /1% 2Afsto] ekl Zolet,
o

() A2E AL Ao
e e 2719 9 1
5741, 2, 3, 4, 5 7 271 s
(2) 371 3 | Qo] 6 A= 714 Wk,




oH

%7 |

7 6 5
1

9 2
0 3 7 5

2

il
RO

A

ul
RO

ul
RO

4, 8, 4°|t},

ol
o

—

1

7171 3¢




o Azt

%7 |

oH

12
13
14
15

9 4 3 6
5 8 0 7 2 3

1

il
RO

A

ul
RO

ul
RO

20,4, 1°]th.

1

oH

p—

<717F15¢




5

1

0 6 9

%7 |

ull
KO

A

0, 6,9, 1, 50|t

ol

—

=717k 1%




03 EFELIEE oL 7 Y E9] AAAZEE) | =24(3)
AAF ATk ZAFSEA] YERE Zolth gl L 5T 9
AARAIZEO] 252 mIREQl sh 2= H g 157F ~ 20" [ 12
917] tatoiat. 2077 ~ 257" 4
25°1% ~ 30" 5
> £ 3 e e

9+12+4=25(9)




ARE SO LE A
WS e 72k A

1O =

T3e] A7) Aol 271

K




i

13. o2 A5yl g shA 20 o] =5t A o|t}, HI FHo] 5014 4=
2 g 2 A2t
75 80 66 72 88
73 89 95 77 63
8 93 95 81 76
80 93 85 78 52
S (d) | a(Y
50°7% ~ 607" 1
6077 ~ 70
70 ~ 80" 6
807 ~ 90" 7
90°7% ~ 100°®
A 20
» =
» =
> e 2
> =g 4
S () [ +(9)
50°7% ~ 60"% 1
60°% ~ 70" 2
70 ~ 80" 6
80°% ~ 90"® 7
90°"% ~ 100™% 4
A 20




14.

2L
o)

oS B Aol ¥t s 9] 7] 7| (cm) (Y
5 XASto] YERH Aol o 130°7 ~ 140" 7
AR T w4 g2 ALY 140 ~150™ [ 10
150 ~ 160" A
1607 ~ 170" 5
A 30

@ AF2 27]&= 10em ©|th.

N
ol

2 150cm ©]AF 160cm "] gto]ct.

@ =57t 7P A2 Ag el AFg 1653l

Q® 57} 7 & AB-L 140cm ©)A} 150cm v 7ho]t},




& S &
40°7% ~ 507 3
50°7% ~ 60" 3
60°"% ~ 70" 8
70°% ~ 807 5
807 ~ 90 4
90°% ~ 100™% 2

A 25

» [l J %

> ™MEHD 4%

54442

11
o= X 100 = o x 100 = 44(%)




16.

oo 75U w oty

Aoltt. &0l gdteizt.

TE 2719 o JdH o= YERd

=71€ Zof 5 A Eotzth

i

o

0x
o
J

0
o
o

v v v vvyvYyyvyy
0
L

02
ol
©

6,7,8,9




(291 kg)

3 4 6 79

3 4 6 79

1

oH

N

il
KO

A

ull
KO




18. thee nked Q17 48 2AG 2ROl o] 7
o= 247}

*
52
rlo
TN
N
rr

(9] - 1009)
23 17 11 25 43 35 21
31 33 27 40 47 15 37
22 45 12 39 42 30 34

[
H =

[ 2
> =g 3

27 ol
1 7T 1 2 5
2 3 2 7 5 1
3 1 3 9 5 7 0 4
4 5 0 3 7 2
I3B= 39 F7]9 dol /M wrt




19. thge Aol v SIS A1 gl 749 7

—
M B2 &7 ol AR

20 13 19 23 43 34 27 12 25
38 11 17 21 22 34 16 41 15

cCh "
H -

>
l> b= B |

oH =

Z71 o

1 /3 1 9 7 2 5 6
2 10 3 1 2 7 5
3 |8 4 4

4 13

Jejug 27171 191 47} 7% ek,




12
18 30

6
)

11
29 27
26

20
34 23

2

)

T

~

114]

o
—

(11

ol
%

%7 |

ul
RO

A

stel 2719t 9 Tl ARe 4B gt

EEREE

91¢]




68 95 73 69 8 T0 T4
90 80 60 96 97 80 &4
76 84 T4 94 82 98 90

%7 |

ull
KO

A

Aol

stol E719kd O

1o

%o} 1]

L
ar

94e]




22.

2 s goluut sPEo] g ST Gl
of) gt 47HS olobr| g Aolet. £ g Wahe

© 34 AGH2 Ae S 2= U 18 4 glo],
@ 718] @ Zpo] B AHE gotiy] fA I9 I ot uiz
S| AETIgo]oF,
® "Y1 S|AEIHA A 9] Hlol= AT k40
] ).

1o
02
e
1o
ot

@94 : E4EEES WE g AF) 277t 24245 Fol.
® &4 557 45kg , 7] 155cm A 2w FFo R e

=
A& HwFol2aL 5.

@ A1) 2719 Fulo] A A4S LB (HF 5 ~ 15
M el). AF) A4 UE AAG YR Fom AR 2
AHE Thoks) 7t A S,




o 8 8HYE] 7] gt B4R RO Ao] Sol2

1o T

o, EI{O
fr rir

>

7| (cm) S &
130°7% ~1407% 5
1407 ~150™% A
150° ~160™% 17
4

1

50

160 ~170™%
1707 ~180™%
A

® 81 @13 2019 @23% ® 26 '3

A=50—-(1+4+17+5)=23




24.

the EE SolUl A1 7E 0] A AL e R
olct. A#o] 904 o4 ~ 10074 ]REel B4 4 60 ©]4F ~ 70

2
5018 ~ 60T% 5
60°1°% ~ 70"% A
7018 ~ 80"% 17
80°T% ~ 907® 4
90°% ~ 100™® B

A 40

1
B:gA,é—A:5B°]1A+B:4O—(2+5+17+4):12
O|JBE2 A+ B=5B+B=12

6B =12

L B=2

b 80 A o2 4+ B=4+2=6(F) |t}




S AH(E) |38 (F)
307 ~ 407 5
40 ~ 50" 3
50°7 ~ 60" 4
60°7 ~ 70" A
70°7 ~ 80" 5
80°% ~ 90" 6
90°"% ~ 100" 2
2] 35
= 2

>
> HE: 653"

B ~

A=35-(5+3+4+5+6+2) =10 °|BE& 51172} of=
ASa2




26.

O #e A5d] 9F oh8 30 B o] HAAAF AT 2AFSH] LHERH
SLaRrgolt, =art 7HE E ARY AvdE a & =57 7
22 Ago] Agd= b2olZtal & o, a + b O FLS F5tei et
AALAIZE(E) | EHA(Q)
10 ~ 15" 2
157 ~ 20" 7
20" ~ 25" 13
257~ 30" 5
307 ~ 35" 3
2Rl 30
>
> HE a+b=35
20 + 25 10415

=125°22 a+b=35




27. ok =ZEFO|M AF 2717t 5 o]l AlFghe] 30 o2t o

Aw2?
© 24.5 o1 26.5 7| @ 25.5 °14 28.5 TR
® 26.5 o1 29.5 T @27.5 o]’ 32.5 mt

® 28.5 o]AF 32.5 m|qt

AZgro] 30 0|2 2717 5 o] B2 30— g — 975014 30+ g -

32.5 n|gto|o},




=

@) os%

10
50

@ 45%

ny
iy
i =
~
Sl
of X
R K
o)) 1 B
ok = |
W._d ,_.,_Aﬂ_ M_u
o o) [X
mmﬁ =0 ol
O T
o ol |
BO oh L)
=R L BT
0
=0 mh_ or
__u% 5|
e
‘Jw .
o
0
[N
[m ﬁI
o) mh
o 4
oA

® 32%

A

@ 20%

100 = 68(%)

(62 w]ek

wehA 6 A BT
34

==X
50

D 15%

B




oh E4HERE Aol ¥ A 40 B BRAES ekl Hlolct.
B2} d5kg HITHe) SAYo] A SO 20% A, A, B O] @S

2t 2 Estof et
2827 (ke) | 3 (F)
351~ 407% 2
407~ 45" A
45°7% ~ 507 B
50°7¢ ~ 55TV 9
55°% ~ 60" 8
60°% ~ 657% 1
A 40

o

I

v V. v Vv
0
L
>
I

02
i
>
Il
—
S

a5 A7t 45kg TRl SHAY = 40 x — = 8( )
2+4A=8 . A=6

uhehA 45kg O]/ 50kg TRl SHAY S=
40-(2+6+9+8+1)=14 .. B=14




30. o =FREEE o= o SS9 100m E87] 7152 YERH
Lagago|rt. 7]50] 18 X n|qkel shllo] AAe] 50% € i, A, B
o] gk& 72t Hohd?
= (=) s 2~ (9)

1278~ 147 5

147 ~ 16" 8

167 ~ 18" A

18°1% ~ 20" B

20 ~ 227 9

A 40

® A=3,B=9

@A:?,B:ll
B

® A=3,B=10

® A=7 B=10

® A=9, B=11

7150] 18 = mgk

5+8+A=20 ..

A =
18 % ©o]A} 22 % m|gkel

ol




227 (kg) B
3578 ~ 40" 2
4077 ~ 45"
457~ 50" 14
50 ~ 557" 6
55°% ~ 60" 6
60777 ~ 65" 4
2Ll 40
@ 17% @25% ® 28% @ 30%

® 32%

6+4

x 100 = 25(%)




32. olu ELREmEO|A AFe] 2717 6 o] 3, AFke] 58 olhd ol

A7
@ 54 o]/F 60 =] @ 55 o]/F 60 FI
® 56 ©]4 61 | @55 ol 61 wlTt

® 56 ©]AF 62 m|ut

(58 — 3) o]/ (58 + 3) m|Tt




33. Al 27174 Q) R E A W x 7F &5k AF ] Alg kel
16 oth. x #to] HA=?

D 14<x<18 @ 12<x<18 ® 10<x<18
@14Sx<18 ® 16<x<18

AFe] 27174 o]1 AlFEe] 16 0|22 x gre] Hel=16-2 <
x<16+2, 14 < x < 18 °]t}.




34. AFS 371716 9 TLERETA g oA b ulekel AlF2] AlG7tel
24 olt}, thg F FolH 7t BF AlFge] 24 9 AlFe] &dh=
ko]l & 4 9= AL 12H?

® 20,22,24 @ 23,25,27 ® 24,26,28

@21.5, 23.5,25.5 ® 23.5,25.5,27.5

o] 21 o|4f ~ 27 HFo| B2 HTFFE2 21 o4 27 H| T




o]
B

ol
olp

7F?

L
T

88 | 91

70 | 84

76 | 89 | 85 | 93

74 | 67 | 82

78 | 87 | 65

89

69

97 | 81

bl
T
[\
o
il il
RO

97 - 65 =324




36. oW =HEILEO] AFo] g oA b H|Tto| 1, AFO 2717} 10,
AFgEol 75 4 W, a, b 2] F& 22} A2 Fotefat,

=t
H =

\4

[
[—

v V V¥
0x
L
Q
I
3

02
i
S
Il
®©
S

(75 =5) o1 (75 +5) H|TFO|B= a = 70,b = 80 °|T}.




37. e EE100m B27] 715 et EeR 2ol
o4 20 = el A 2

a+2b o] 327

715(2) =(9)

10 ~ 157 2
157% ~ 20" a
20°7% ~ 25" 5
25° 30" b
30°¢ ~ 357 1

A 20

@ 11 @ 12 ® 13 @ 14 @15

B

24+a+5+b+1=20
a+b=12

a=3b

4b =12

b=3,a=9
La+2b=9+6=15




38.

e #& oL jF 50 431 A PEIE)) =4(9)
Ag et TR xgolt, Al 5079 ~ 60% 4
grol 75 A AFo A = 45t 60°"% ~ 70" 10
_ 1 70 ~ 80" | | |
3l S
Aol 70 A o]l Y 429 1 S0 < 97T 6
olal st uj, p o] ZrL? 90°™ ~ 100" b
A 50
@9 @ 10 3®)11 @ 12 ® 13
70 o]/ 80 "Rl A =
a=50-(44+10+16+b)=20-b
3 3 1
AFgkol 75 ARl AF 2] Y = 70 F oAl Y 49 1

0]E’.§20—b=%><36
Lob=11




